
 
 

  باسمه تعالي  

  مدارس سلام آزمون تشريحي
 اول متوسطه)دورة (  نام و نام خانوادگي:

 16/12/1401آزمون: تاريخ دقيقه 60مدت آزمون:  كلاس: مدرسه:
 2از  1صفحه   هفتم: پايه حساب: نام درس

  بارم   سؤال  رديف
 درستي يا نادرستي هر جمله را مشخص كنيد. 1

  نادرست    درست    هر عدد طبيعي حداقل دو شمارنده دارد.الف) 

  نادرست    درست    است. 72برابر  18و  12ب) دومين مضرب مشترك اعداد 

aج) حاصل aازاي به 2  6  نادرست    درست    است.  36برابر  
  نادرست    درست    است. 99ترين عدد صحيح منفي دو رقمي عدد د) كوچك

 

1 

 جاهاي خالي را با اعداد يا كلمات مناسب پر كنيد. 2
  است.....................  مجموع دو عدد صحيح منفي همواره عدديالف) 

  است.....................  ب) ب.م.م دو عدد متوالي برابر

  است.....................  به صورت جبري برابر m5الاضلاع به ضلع ج) محيط مثلث متساوي
  كنيم. مي....................  ها را ها يكسان باشند، توان پايهدار، اگر  د) در ضرب اعداد توان

 

1 

 صحيح را انتخاب كنيد.گزينة 3

و 32الف) بين   چند عدد صحيح وجود دارد؟ 32
1 (8  2 (17  3 (16  4 (15  

  ب) كدام عدد شمارنده اول بيشتري دارد؟
1 (30  2 (51  3( 100  4 (44  

bج) ضريب جمله 2
  ...........  برابر است با 5

1(2   2(b   3( 2
5   4 (b   

  د) كدام گزينه درست است؟

1( 2 3 53 2 6   2( 24 1 6   3( 2 3 65 5 5   4( 2 2 23 4 5   
 

1 

 حاصل عبارت زير را بيابيد. 4

( )( )( )( )...( )     1 1 1 1 11 1 1 1 12 3 4 5 100 

 

1 

aازايمقدار عددي عبارت زير را به 5  bو4  7.به دست آوريد 

a b ab  2 2 2 
 

1 



 
 

  باسمه تعالي  

  مدارس سلام آزمون تشريحي
 اول متوسطه)دورة (  نام و نام خانوادگي:

 16/12/1401آزمون: تاريخ دقيقه 60مدت آزمون:  كلاس: مدرسه:
 2از  2صفحه   هفتم: پايه حساب: نام درس

  بارم   سؤال  رديف
aاگر طول مستطيلي 6 b3 aو عرض مستطيل 2 b2 .باشد، محيط مستطيل را بيابيد  

 

1 

ترين فرزند محسـن چنـد    است سن بزرگ 18جمع سن آنها  و حاصل 72ضرب سن آنها  فرزند دارد كه حاصل 3محسن  7
  سال است؟

 

1 

Aعدد 8   26 7   را در نظر بگيريد. 3
  الف) چند شمارنده اول دارد؟

  بنويسيد. Aب) يك شمارنده مركب از 
 

1 

  دار بنويسيد. هاي زير را به صورت عددي توان حاصل عبارت 9

   7 8 7 85 2 4  (الف 10

( )   13 13 111 6  (ب 32

 

1  

  باشد، عدد سوم را به دست آوريد. 51است. اگر مجموع دو تاي آنها 14عدد صحيح 3ميانگين  10
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
 

1  

  10 جمع بارم 
 


